
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 0X-2023, tirsdag den 04.04.23

Tilstede: 
Annette Lund Jensen (ALJ)
Andreas Poulsen (AP)
Torben Pedersen (TP)
Joachim Danckert (JD) - ordstyrer
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent

Afbud:
Carl-Johan Dissing (CJD) – kan eventuelt kontaktes via telefon
Nicolai Frederiksen (NF)

Dagsorden:

1. Opfølgning på sidste møde den 28.02.23.
2. Økonomi – medlemmer, kommunen, annoncer
3. Visionsplan for Gjøl Havn – referat fra møde og henvendelse til Michael Krogsgaard (han er

endnu ikke vendt tilbage).
4. LUP – Paraplyorganisation – referat fra sidste møde og oplæg til stormøde.
5. Surf station – stade herunder kommunen
6. Surf – forår
7. SUP – forår
8. Joller – forår
9. Kapsejlads
10. Mindre kølbåd – der er på tidende 2-3 personer, der har meldt deres interesse.
11. Fællesaktiviteter 2023 inklusiv standerhejsning og opfølgning klubaften med Dansk 

Søredningstjeneste.
12. Isætning den 15. april med standerhejsning (planlægning med videre).
13. Mastekran – ny med el-hejs leveres uge 15-16 – er trods løfte herom ikke blevet skriftligt 

bekræftet.
14. Eventuelt.

Referat:

1. Opfølgning på sidste møde:
JD mangler at kontakte Mikkel i forhold at slette gamle og ikke længere aktive annoncører 

på GSK’s hjemmeside. JD arbejder videre på dette.

JD foreslår at overdragelse bestyrelsesposten som kasserer kommer til at ske langsomt over 

sæsonen, at MTR og JD efter sommerferien får iværksat overdragelse, oplæring og 

systemlæring i Conventus med videre. Dette vedtages. 



AP har snakket med Ole Larsen (tømrer) omkring ”ekstra” lås til terrassedør. Tømreren vil 

gerne sætte være behjælpelig hermed. AP har fået fat i en lås. Tømreren monterer, når denne 

har lejlighed hertil. Således bliver der mulighed for at komme ind i klubhuset såfremt, at 

kodelås på hoveddøren ”går i baglås”.

2. Økonomi:

JP orienterer omkring regnskabsstatus. Fortsat har flere ikke betalt medlemskab for sæsonen 

2023. Dog plejer det at ændre sig ved sæsonstart. Der er inden tilmeldte SUP juniorer lige 

nu. 

Der skal sendes faktura og beretning ud til alle vores annoncører. Ved seneste 

bestyrelsesmøde, blev det aftalt, at MTR laver og sender ud til annoncører efter 

standerhejsning.

3. Visionsplan for Gjøl Havn - referat fra møde og henvendelse til Michael Krogsgaard 

(han er endnu ikke vendt tilbage):

ALJ deltog i mødet med alle havnens foreninger i uge 13. ALJ beskriver, at det var et godt 

og proaktivt møde mellem foreningerne, og at der blev udarbejdet en prioriteringsliste i 

forhold til ønsker for havnen i fremtiden. Bestyrelsen har læst enige i prioriteringslisten. Det

videre forløb med skitseplan over mulighed havneudvidelse, visionsplan med videre vil 

bestyrelsen fortsat følge tæt og arbejde videre med.

4. LUP - Paraplyorganisation - referat fra møde og henvendelse og oplæg fra stormøde:

MTR deltog i mødet vedrørende paraplyorganisationen og det kommende arbejde med 

masterplan af Gjøl By. MTR beskriver at ved mødet, blev der ”summet” og arbejdet med en 

masse op idéer også fra DGI repræsentant, og der var enighed om, at Nørhalnes masterplan 

kunne anvendes til stor inspiration til Gjøls kommende masterplan. Bestyrelsen opsummerer

fælles mødet og er enige om, at ovennævnte prioriteringsliste er vigtig, at der også tænkes 

ind i masterplanen. På kommende stormøde i april 2023 deltager flere fra bestyrelsen blandt 

andet Camilla Andersen, suppleant (CA) og JD. Bestyrelsen vil gerne tage del i arbejdet af 

masterplanen også for at fremme sejlklubbens udvikling og miljø på havnen. 

5. Surf station - stade herunder kommunen

TP, at der afventes med at købe ind og “gå i gang", da der afventes byggetilladelse. TP 

afventer på at få en specifik sagsbehandler i forhold til sagen. TP har haft kontakt med alle 

fonde, hvor midlerne er søgt og godkendt. JD foreslår at sende et orienteringsbrev omkring 

“køreplan” for forløbet, og hvilken dato hvorpå der påtænkes indvielse. TP sender et sender 

et orienteringsbrev rundt til fonde.



6. SURF - forår

TP beskriver, at der startes op onsdag efter påske. TP informerer på SURF gruppen via 

Facebook. TP forsøger at kontakte Jeppe om, han kan hjælpe med træning af SURF i år. JD 

sætter datoer for træning ind i kalenderen på hjemmesiden.

7. SUP - forår

Der er ingen tilmeldte på tidende og vores tidligere trænere er stoppet i sejlklubben. Der 

forsøges at starte op onsdag den 19.04.23. TP vil gerne starte nye op med introkursus dog får

han svært ved både at træne SUP og SURF samtidig. TP informerer omkring, at alle kan 

melde ind og få introkursus via Facebook. JD sætter ind i kalenderen på hjemmesiden.

8. Joller - forår

JD kontakter Martin, Carl-Johan og Thomas i forhold til om, de vil være behjælpemig med 

træning i år. Der forsøges at starte op første onsdag i maj den 03.05.23. Vi afventer og ser 

om, der kommer nogen og planlægger yderligere efterfølgende.

9. Kapsejlads

Kapsejlads starter op tirsdag den 09.05.23. Program er lagt på Facebook via ny 

Fabebookgruppe og klubbens kalender. NF har sagt ja til at tilrette hjemmeside. 

Kvindesejlads starter onsdag 31.05.23.

10. Mindre kølbåde - der er pt. 2-3 der har meldt deres interesse.

Flere frivillige har tilkendegivet, at de ønsker at bidrage til vedligehold af mulig kølbåd i 

sejlklubben. Da, vi har opbakning fra flere frivillige, er vi i bestyrelsen enige om, at gå 

videre med at finde en kølbåd til sejlklubben. Kølbåden tænkes ind i flere 

klubsammenhænge herunder kvindesejlads, jollesejlads, kapsejlads og turbåd for de 

frivillige. 

JD har fundet mulig kølbåd på nettet en maxi 77. JD vil kontakte sælger herom og vende 

tilbage. På havnen er der muligvis også en maxi 77 til salg. AP spørger spørger sælger af 

denne båd og vender tilbage.

Under bestyrelsesmødet skrives til de frivillige som har tilkendegivet interessere for 

vedligehold med information om, hvor vi står lige nu, og at vi er glade for deres interesse. 

TP er bindeled til de frivillige på tidende. 

11. Fælles aktiviteter 2023 - inklusiv standerhejsning og evaluering fra møde med Dansk 

Søredningstjeneste:

Fælles aktiviteter i forsommer:



• Standerhejsning den 15.04.23 kl. 14.00 – JD står for indkøb af pølser, brød, øl, vand med 

videre. MTR og ALJ stiller an og er tovholdere til isætning den 15.04.23.

• Arbejdsdag den 27.04.23 fra kl. 15.00 og med pølser og brød. Forslag til arbejdspunkter; 

maling af stjern og stolper på terrasse, rensning og flyt af spuns-brædder, oprydning og 

rengøring indendørs. Arbejdsdag annonceres på Facebook under mødet, og JD lægger det i 

kalenderen på hjemmesiden.

• Sankt Hans fredag den 23.06.23. JD melder ud og sætter i kalenderen. MTR kan deltage 

denne dag.

• Indvielse af SURF-station og Åbent Hus/Havnens dag i forbindelse med starten af Festugen 

lørdag den 26.08.23. AP giver CA besked omkring datoen til arrangørerne af Festugen og 

omkring vores aktivitet ovenstående dato.

• Dansk Søredningstjeneste – Denne klubaften var med stor succes stort fremmøde på over 25

klubmedlemmer. Et lignede arrangement vil vil forsøge os med til efteråret. AJL foreslår 

Pantaenius forsikring. Dette aftales nærmere senere. 

12. Isætning den 15. april med standerhejsning (planlægning med mere):

Se punkt 11.

13. Mastekran - ny med el-hejs leveres uge 15-16 - er trods løfte herom ikke blevet skriftlig

bekræftet:

Bestyrelsen er positive omkring, at der kommer en ny mastekran som lever op til kravene af 

nyere og større sejlbåde. CJD har lagt en stor indsats i at kontakte kommune og producent. 

Informationerne og samarbejdet med sejlklubbens bestyrelse har været sparsomme fra 

kommunens side omkring ny mastekran. Vi afventer det videre forløb og ser frem til den nye

mastekran forhåbentlig allerede i uge 15-16.

14. Eventuelt

Vi skal have vendt punkt omkring SUP i forhold til eventuelle nye medlemmer, hold, 

træninger og hvem der skal være trænere herfor. 

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 16.05.23 kl. 19.00


